

প্রশিক্ষণার্থীর শপথ গ্রহণ

আমি বিয়াম ফাউন্ডেশন
আঞ্চলিক কেন্দ্র, বগুড়ায় অনুষ্ঠিত ৪ (চার) মাস মেয়াদী সরকারি কলেজ শিক্ষকগণের (আত্তীকৃত)
১৮৬তম বুনিয়াদি প্রশিক্ষণ পাঠক্রমের প্রশিক্ষণার্থী। আমার পাঠক্রম সমাপ্তি দিবসে আজ ০১ চৈত্র
১৪২৯ বঙ্গাব্দ, ১৫ মার্চ, ২০২৩খ্রিঃ এই মর্মে শপথ করছি যে, অর্থবহ ও আলোকিত প্রশিক্ষণের
মাধ্যমে অর্জিত জ্ঞান ও মেধা, আমি মানুষের কল্যাণ সাধনে আন্তরিকতা ও নিষ্ঠার সঙ্গে ব্যবহার
করবো। জনগণের প্রার্থিত ও কাঙ্ক্ষিত সেবা প্রদানে আমি দৃঢ় প্রত্যয়ী হবো। সুখি ও সমৃদ্ধ সোনার
বাংলাদেশ গড়ায় আমি স্বচ্ছতা, নিরপেক্ষতা ও আন্তরিকতার প্রতিফলন ঘটিয়ে স্বল্প ব্যয়ে, স্বল্প
সময়ে, মর্যাদাপূর্ণ জনসেবা প্রদানে উদ্দীপনার সঙ্গে একক ও সম্মিলিতভাবে কর্মসম্পাদনে ব্রাতী
হবো। দেশমাতৃকা ও জনগণের কাঙ্ক্ষিত কল্যাণ সাধনে আমি শারীরিক ও মানসিক দৈনতা এবং
অবসাদকে জয় করে বিশ্ব সভায় আমাদের জাতীয় পতাকা এবং মুক্তিযুদ্ধের গৌরবোজ্জ্বল চেতনাকে
সমুল্লত রাখতে নিরলসভাবে কাজ করে যাবো। হে প্রভু দেশ ও জনগণের কল্যাণ সাধনে আমাকে
সত্য ও ন্যায় এর পথ চলবার সক্ষমতা দান করুন। আমাদের সকলকে রোগমুক্ত রাখুন।

কর্মকর্তার নামঃ

পদবীঃ

কর্মস্থলঃ

স্বাক্ষরঃ

প্রশিক্ষার্থীর শপথ গ্রহণ

আমি /বিয়াম ফাউন্ডেশন আঞ্চলিক কেন্দ্র, বগুড়ায় ৪ (চার) মাস মেয়াদী সরকারি কলেজ শিক্ষকগণের (আত্মীকৃত) ১৮৬তম বুনিয়াদি বুনিয়াদি প্রশিক্ষণ পাঠক্রমের প্রশিক্ষার্থী। আমার পাঠক্রম সমাপ্তি দিবসে/ আজ ০১ চৈত্র ১৪২৯ বঙ্গাব্দ, ১৫ মার্চ, ২০২৩খ্রিঃ/ এই মর্মে শপথ করছি যে,/ অর্থবহ ও আলোকিত প্রশিক্ষণের মাধ্যমে/ অর্জিত জ্ঞান ও মেধা,/ আমি মানুষের কল্যাণ সাধনে/ আন্তরিকতা ও নিষ্ঠার সঙ্গে/ ব্যবহার করবো। জনগণের প্রার্থিত ও কাঙ্ক্ষিত সেবা প্রদানে/ আমি দৃঢ় প্রত্যয়ী হবো। সুখি ও সমৃদ্ধ সোনার বাংলাদেশ গড়ায়/ আমি/ স্বচ্ছতা,/ নিরপেক্ষতা/ ও আন্তরিকতার প্রতিফলন ঘটিয়ে/ স্বল্প ব্যয়ে,/ স্বল্প সময়ে,/ মর্যাদাপূর্ণ জনসেবা প্রদানে/ উদ্দীপনার সঙ্গে/ একক ও সম্মিলিতভাবে/ কর্মসম্পাদনে ব্রাতী হবো। দেশমাতৃকা ও জনগণের কাঙ্ক্ষিত কল্যাণ সাধনে/ আমি/ শারীরিক ও মানসিক দৈনতা/ এবং অবসাদকে জয় করে/ বিশ্ব সভায়/ আমাদের জাতীয় পতাকা/ এবং মুক্তিযুদ্ধের গৌরবোজ্জ্বল চেতনাকে/ সমুন্নত রাখতে/ নিরলসভাবে কাজ করে যাবো। হে প্রভু/ দেশ ও জনগণের কল্যাণ সাধনে/ আমাকে/ সত্য ও ন্যায় এর/ পথ চলবার সক্ষমতা দান করুন। আমাদের সকলকে রোগমুক্ত রাখুন।

কর্মকর্তার নামঃ

পদবীঃ

কর্মস্থলঃ

স্বাক্ষরঃ